

РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ЛЕСА МОНИТОРИНГ ЭЛЕКТРОННЫХ СМИ

14 января 2025

НОВОСТНЫЕ СООБЩЕНИЯ С УПОМИНАНИЕМ ФБУ «РОСЛЕСОЗАЩИТА»/ Центр защиты леса

1. В Минлесхозе РТ объяснили, как теплая зима повлияет на непарного шелкопряда, Татар-информ

Как уточнили в пресс-службе Минлесхоза РТ, по итогам осенних обследований яйцекладки вредителя были обнаружены в ничтожно малом количестве. Поэтому, несмотря на теплую зиму, у специалистов нет особых опасений по поводу размножения прожорливых гусениц в этом году.

Однако в течение этого года работники лесничеств и Центра защиты леса РТ будут проводить регулярный мониторинг и учет вредителей леса.

<https://www.tatar-inform.ru/news/minlesxoz-tatarstana-obyasnil-kak-teplaya-zima-povliyaet-na-neparnogo-selkopryada-5970105>

2. В Пензенской области заготовили 3,9 тонны семян деревьев для посадки, Национальные проекты России

Специалисты Центра защиты леса Пензенской области провели анализ посевных характеристик семян. Результаты показали, что они относятся ко второму и третьему классам качества, что подтверждает их пригодность для посадки.

<https://национальныепроекты.рф/news/v-penzenskoy-oblasti-zagotovili-3-9-tonny-semyan-derevev-dlya-posadki/>

3. В Коми дополнили перечень участков для ловли рыбы, Про Город Сыктывкар

Напомним, что в Республике Коми сотрудники Центра защиты леса провели исследования для определения территорий, нуждающихся в лесовосстановлении. С использованием данных дистанционного зондирования Земли были выявлены такие участки в шести лесничествах: Ёртомском, Ижемском, Междуреченском, Удорском, Усинском и Усть-Цилемском.

<https://pg11.ru/news/120473>